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rat, synes jeg, prøver at få nogen til at komme 
med noget andet, og de har nok også fået nogle 
løfter derom. Det er forståeligt, at de hurtigt til- 
slutter sig nogle, der vil gøre noget for dem. Det 
ville jeg også gøre, hvis jeg var brandmand. Lad 
mig nu bare være ærlig, det er da klart. 

Men den, der har det største problem her, er 
faktisk regeringen, for vi har et flertal imod os, 
og det er noget jeg synes jeg har lidt forstand 
på. Hvis man har et flertal imod sig, så må man 
se at undgå det. Jeg vil ikke løfte sløret for, 
hvad jeg vil komme med, men jeg vil dog sige, 
at jeg synes trods alt, både fru Jette Gottlieb og 
hr. Aage Frandsen gav visse åbninger, som 
kunne tyde på, at vi måske godt kan finde en 
løsning. 

Jeg har også bemærket det her med at have 
ret og så det her med at få ret, hvis man ved- 
tager noget. Det gør et vist indtryk på mig. Jeg 
vil også gerne have ret, og jeg vil gerne for- 
handle mig frem til den ret. 

Jeg er lidt ked af, at hr. Aage Frandsen nu 
synger med på den borgerlige fløj om, at mit 
flygtningeforslag, der ellers ikke er til debat nu, 
ikke er godt. Det er et godt forslag, men det 
drøfter vi i næste uge. 

Men jeg vil kun sige, at jeg selvfølgelig vil gå 
positivt ind i det, og jeg vil godt anerkende, der 
er et problem, som der var nogen, der spurgte 
mig om. Det vil jeg godt anerkende: Der er et 
problem. Der er i hvert fald det problem, at når 
man en gang har givet et gode til nogle folk og 
man tager det fra dem, så har de det ikke så 
godt, og det er da i alt fald et af problemerne. 

Jeg forstår, at man ikke kan gå tilbage til det 
gode, for det er der slet ikke flertal for, og jeg 
tror såmænd heller ikke, at jeg dér, hvor jeg 
kommer fra, har nogen særlig medvind for det. 
Men hvis man aldrig havde fjernet det, man 
engang havde givet, så havde den sag nok ikke 
været her, så det må vel stadig væk ligge og 
simre en lille smule. 

Jeg håber, vi finder en løsning for disse grup- 
per her. 

Hermed sluttede forhandlingen, og forslaget 
overgik derefter til anden (sidste) behandling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at forslaget til folketingsbeslutning 
henvises til Kommunaludvalget. Hvis ingen gør 
indsigelse, betragter jeg det som vedtaget. 
(Ophold). Det er vedtaget. 

Meddelelser fra formanden 

Formanden: 
Der er ikke mere på dagsordenen. 

Medlemmer af Folketinget Ole Donner (DF), 
Kristian Thulesen Dahl (DF), Pia Kjærsgaard 
(DF) og Poul Nødgaard (DF) har meddelt mig, 
at de ønsker at stille følgende forespørgsel til 
statsministeren: 

»Vil regeringen oplyse, hvorfor man ikke vil 
ændre loven om taxikørsel, når man erkender, 
at loven er sjusket, og at det juridiske arbejde 
ikke er tilfredsstillende?« 
(Forespørgsel nr. F 35). 

Folketingets næste møde afholdes i morgen, 
fredag den 16. januar 1998, kl. 10.00. 

Angående dagsordenen skal jeg henvise til 
den dagsorden, der er opslået i salen. 

Mødet hævet kl. 19.56 


